Bapwuant 2
Koutponbnas padora Nel

3auaqa 102. JlaHbl BEepIINHBI TUPAMU/IbI ALAZ A3A4

AGYEZ) A Y2 2), A YaiZs), Af(Xy; Yai Z,) - Haiim: 1) sryrpenmmii yron
IpY BEpIIUHE Al B TPEYTr'OJIbHUKE ALAZA4 2) omaas rpaHu /AiAZA3 3) o6beM nMpamMusIbI
AAAA,;

A(CL32), A(8S50, A(FST7-9, A(4LI.

3apaua 112. Jlaner sepmmnn A(Xl; yl), B(Xz; yz), C(X3; y3) TpeyronabHuka. Haiitu: 1)

ypasuenue croponsl AB ; 2) ypasnenne menunansi, nposenennoit u3 sepmmas C ; 3) ypasHenue
BBICOTHI, IpoBesieHHOi u3 Bepmusl C ; 4) ypasHeHne npsamoii, mpoxopsieii uepes sepumny C
napamensHo cropone AB .

A(1410),B(-2- 2),C(5:22).

Zamaua 122, anw sepummer A (X V1:2), A(X VaiZ),  A(Xs) Vs Z3),

AA(X4; Yas Z4) nupamuiel. Haiitu: 1) ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, IPOXOISIIEH Yepe3 BEpIIUHEI

Al, AZ, %; 2) yroa Mexuy pedpom ALA4 U TPaHbio Ai A2 %; 3) ypaBHEHHE BBICOTHI, IIPOBEICHHON
U3 BEpIIMHBI A4 Ha rpaHb Al A2 Aa; 4) ypaBHEHHE IIOCKOCTH, IPOXOASAIICH Yepe3 BEPLINHY A4

napaJuIeIbHO TPaHH Al A2 Aa; 5) ypaBHEHHE TPSIMOH, IPOXOSIICH Yepe3 BEPIINHY A2 napasuieIbHO

peopy AA,.
ACL32, A(B50, ACST-9, A(4L3.

3amaua 202. Haiitu npenens! GyHKLUIA, He M0Ib3ysch npaBuaoM Jlonuras.
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3auaqa 212. s 3amaHHbIX QYHKIUH HAWTH
a) MEPBYIO MPOU3BOTHYIO y’ Y BTOPYIO MTPOU3BOJIHYIO y" ;
6), B) iepByI0 pousBojnyio Y’ ;

r) tuddepentman dy.
X

1
)Y =2X° ———+5;6) y = (x* +x-1sindx; 5 y = ——;
Y 3x° Y ( ) =Y sin® x

ny=sn*x.



3agaua 222 Haiitu npezen ¢ noMomibio npasuna Jlonurans
. 1-cos2x
lim=———;
x-07—cos3X

Zagaua 232. [IposecTy MoMHOE HCCIE0BAHNAE TAHHON (YHKIHH U TIOCTPOUTH ¢ rpaduk
X2 +1
X
3agaua 242. Uccnenopars qannyio GyHKuHIO Z = f (X, y) Ha 3KCTPEMYM M BBIYUCIIUTH 3HAUCHHE

(yHKIUHU B TOUKAX IKCTPEMYyMa.

Z=X-xy+ Yy +X+y+4,

3agaua 252. [lano ypasreHue moBepxHoCTH B BUae (X, Y, Z) =0 wm z=f (X, y) . Tpebyercs
COCTAaBUTb YPaBHEHHE KacaTeJIbHOIl IIIOCKOCTH K JaHHOii nosepxnocty B Touke M (Xo, Yo Zo) , €CIIU
abcmucca X, u opauHara Y, 3amanel. HaiiTu Taxke anmiumkary Z; TOYKH Ml()(l, Vi Zl) , JIeXKAIen

Ha DTOH KacaTeNbHOM IIIOCKOCTH, €CIIU JIaHbl a0cuucca X; U opauHata Y, TOUKH M 1

2xy? = Xz+2yz+2y+4=0,M,(-11z),M,(2Lz).

KonTtponbhas padota Ne2

3agaua 302. Haittu HEOIIpEICICHHBIC MHTETPaJIbI.
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3agaua 312

Haiitu nomans Gurypsl, orpaHideHHON TuHUAMU Y = —, Y = u

X
4
x=1.

3agaya 322 Boumciuth 06beM TeNa, OrpaHMYEHHOTO YKA3aHHBIMH MOBEPXHOCTSAMH. OG61acTh
WHTETPUPOBAHMS U300pa3UTh Ha YSPTEKE.

z=x*+3y*, x+y=2,x=0,y=0,z=0.

3agaua 402 Haiitu o6mee penrenne (06muit muTerpan) audbdepeHIHaTbHOr0 YPaBHEHHUS IEPBOTO
MOPSIKA!



X+y
X~y

3auaqa 412 Jano nuHeitHoe HeoaHopoaHOe nuddepeHraaIbHOe YpaBHEHHE BTOPOTO MOPSIKA C

MOCTOSTHHBIMU K03 punimenTamu. HaifTu acTHOE pelieHue, yI0BIeTBOPAIONIee YKa3aHHBIM HadalbHBIM
YCIIOBHSIM.

y' =2y +y=9e+2x-4, y(0)=1 y'(0)=1;
33113‘13 502. Haiitu o6nacts CXOJIUMOCTH pAJa:
S e,

n=1 3 n3 +1

y' =



